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A magyar női karének egyesület és a „Budapesti Zeneművészkor“ hivatalos közlönye.

A Mihalovich-lakoma.
Mihalovich Ödön tiszteletére hétfőn fényes lako­

mát rendezett a Liszt Ferenez-zenemüvészlcör-tmsaság 
az István főherczeg fogadó első emeleti termében.

Három hosszú asztal körül száztíz vendég foglalt 
helyet: a politikai világ, a művészet és irodalom leg­
kiválóbb képviselői. Ott voltak a miniszterek közül: 
Veresei Uezső és Josipomch Imre, a képviselők közül 
gróf Apponyi Albert, Vnlsshj Ágost, Jierscvirsy Alberti 
grol Szapáry Iívnia, báró F.iitv'ós Lóránt, Ifurlcányi 
frigyes, Kümmerer Ernő, Mákkfalvay (lóza. Bernúth 
Béla stb. (Itt voltak továbbá: báró Xopesa Elek kor­
mánybiztos, gróf Zieht/ Ferraris Manó, lladránseky 
Béla. Harkányi Karoly, Szalut/ Imre, a Muzeum igaz­
gatója. Itakovszlcy (léza. Ábrányi Emil és neje, Xikisch 
Arthureé. Kacér Margit, ilr. línhay Károly és neje, 
Maleezkyne. Iizmit / (Ívnia, Ai/gházy Károly, Pussy 
Cornet. Ifegediisite, Verotti, i’hnmán István és neje. 
hlnhiisitzly János, li'i/h János kúriai bíró. Ilulló festő­
művész. Ifarraelt József és neje, Popper Dávid és még 
számos zeneművész, hírlapíró és zeneakadémiai tanár

A vacsora kilencz órakor kezdődött és a harma­
dik fogásnál gróf Appontyi Albert állott fi 
szokás szerint arra a felséges személyre 
első poharat, aki a nemzeti élet minden

először. Ősi 
ürítette az 

megnyilatko­
zását atyai figyelemmel kiséri és aki a nemzeti 
szelnek is legfőbb védnöke, iZajos éljenzés. Az 
társaság állva hallgat!a végig a felköszöntőt.)

öróf Apponyi Albert ezután .1 fihalovirh Ödönt a 
következő tószttal köszöntötte föl:

-Tisztelt hölgyeim és uraim!
Igen tisztelt és kedves barátom!
Soha az a díszes állás, amelylvel engem a zene­

művészkor élére állítani kegyes volt, előttem olyan 
kellemes és olyan kedves nem voll, mint a mai napon, 
midőn az szinte kedves kötelességemmé teszi, hogy 
rólad szóljak, a le művészi hivalollságodról. a le mű­
vészi pályádról, a le művészi erődről, a te nagy ambi- 
eziódrol és a te ambicziódhoz mérten nagy tehclséged- 
rol. 1.1 fogják nekem hinni, hogy nem a barátságnak 
elfogultsága szól belőlem: el fogják hinni különösen 
ebben a körben, mert felteszem, hogy amidőn a zene­
művész-kör engem azzal tisztelt meg, hogy mint véd­
nököt elére állított, nem akart egy név által takart 
ertelmellenséggel díszelegni, hanem méltányolta azt a 
rajongó szeretetet. amelylyel a művészeiért viseltetem 
és méltányolta azon komoly törekvésemet, hogy a 
művészi szépnek törvényeibe belehatoljak: méltányoltaj

azt, hogy a művészet előttem egy szentély, amelybe 
hívatlan az éri segítségemmel bele nem tolakodható, 
még ha legjobb barátom is. (Élénk tetszés és éljenzés.) 
Es éppen azért, mert barátod vagyok, éppen azért én 
volnék az első, aki intő szavammal visszatartanálak 
attól, hogy azon eszményi magaslatra törekedjél, a 
melyről csak iszonyú lezuhanás vár azokra, akik a 
szívnek és fejnek kellő ereje nélkül akarnak arra fel- 
kapaszkodni. és akikel emelkedésükben, és midőn a 
csúcsra elértek, olt megállásukban nem támogatnak a 
lángelmének szárnyai. De én, tisztelt barátom, léged 
mindig csak buzdítottalak, mindig csak ösztökéltelek, 
hogy haladjál azon hamisítatlan, gyáva kompromisszu­
mokat nem ismerő művészi ideálnak utján, amelyet 
mint életczélt magad elé tűztél, meri én pályádnak 
kezdetétől fogva hittem benned, és ez a hit must már 
meggyőződéssé vált: nemcsak az én meggyőződésem iné, 
hanem az egész közönség meggyőződése. (IÍgy van!) 
Ez nem megy küzdelem nélkül; nem ment küzdelem 
nélkül máig sem. es nem log küzdelem nélkül menni a 
mai nap után sem. Mert sajátságos áramlatok léteznek 
a mi társadalmunkban, olyan áramlatok, amelyek a 
nagyralörekvő tehetséget nem karolják fel azzal a 
meleg mkonszenvv'el, amely egy egészséges nemzeti 
ambieziónak természetszerű következménye volna. 
Olyan áramlatok, amelyek, úgy látszik, csak az aféle 
tehetseget szeretik és támogatják, amelynek vállára 
lehet veregetni és bizonyos protektori mosolyba! elis­
merni róla, hogy »elég csinos» az. amit létrehoz 
hanem azl a tehetséget, amely a legmagasabbra tör 
amely legnagyobbat akar alkotni, amelylyel szemben 
tehát csak az a dilemma van: elismerni, hogy nagy. 
vagy szemét behunyni és fülét bedugni elölte és a 
gunymosoly t aj kan tovább lentartani. Ezzel a tehetség­
gel szemben éppen annyi animozitás és annyi skepli- 
czizmus létezik, amennyi rokonszenv s szeretet létezik 
a legjobbak közt.

le. tisztelt barátom, bírtál elég bátorsággal, hogy 
erre a lel ebnes dilemmára legyed rá egész művészi 
pályádat, egész művészi hírnevedet. Te voltál elég 
merész, hogy igy szóltál a közönséghez: Vagy ismerdd 
el, hogy nagyot alkutok, vagy maradj velem szemben 
ignoráló. sőt ellenséges indulatodban, váilveregetést. 
protekeziót részedről nem kérek. Te ezt a vakmerő 
dilemmát felállítottad a közönség elé és le ezzel a 
merész dilemmával győztél.

Hogy győztél, annak tanúbizonysága ez a fényes 
társaság, amely ma ilt ünneplésedre egybegyült, és 
amely, lehet mondani, ha végigtekintek az itt jelen­
levőkön. a magyar társadalom szinénck-iavának elis­
meréséi és tiszteletének kifejezését hozza neked.

Te győztél, győzelmi babérodat átadtad mindnyá­
junknak, átadtad a magyar nemzetnek. Toldy szerelme, 
az a nagyszabású mii. amelylyel döntő győzelmedet 
kivívtad, a mi talajunkból nőtt ki. A mi talajunkból

mill ki annak költői alapgondolata és költői feldolgo­
zása: a mi talajunkból nőtt ki annak zenei inspirációja: 
közied és köztünk közös annak lélekemelő hatása. A 
t.e múzsád nem járt-kelt, mint a kaczér hölgyecske, a 
léha imádóknak sokaságát gyűjtve maga körül, hanem 
a le múzsád a méltóságteljes lensógnek, a magasztos 

I szűziességnek egész varázsával lépett fel, hasonlóképpen 
azokhoz a. nőkhöz, akik maguk körül a lelkesedésnek, 
akik maguk körül a magasztos eszméknek és érzel­
meknek egész atmoszféráját tudják terjeszteni.

Téged csak arra kérlek, tisztelt barátom de 
nem szükséges, hogy arra kérjelek, hiszen tudom, hogy 

Jle másképp nem is vagy képes — hogy a kitűzött 
utón haladj tovább; azokból a nehézségekből, amelye­
ket mar legyőztél, merits erőt azon nehézségek legyő­
zésére, amelyek reád várnak. Tartsd szemed előtt 
mindig azt a legmagasabb ideált, amelyet magad elé 
I űztél és araszsza saját nevedre és áraszsz a magyar 
nevro még többször olyan dicsőségei, mint aminőt 
utolsó müveddel mindnyájunkra árasztottál.

Az. Isten téged soká tartson dicsőségben: gyara- 
pitson mindnyájunknak örömére, az egész magyar tár­
sadalomnak büszkeségére. (Hosszas lelkes éljenzés.)

Stesser József miniszteri tanácsos lendületes lószt- 
ban A/t/tttnyi Albert grólot. a Liszt-zeneművész kör 
védnökét köszöntötte föl, akire az. egyesület büszke és 

I akinek egyik legszebb vonása, hogy a politikai élet nagy 
küzdelmeiben sem feledkezik meg a művészet ideális 
kultuszáról.

Mihtdoviclt Ödön első sorban a távollevő Nikiseit 
igazgatónak mondott köszönetét, a ki zenedrámáját a 
művészi interpretálás legnagyobb fokán mutatta be, 
azulán azokat a szereplőket méltatta, a kik munkáját 
diadalra segítették. (Írói Apponyi Albert ezután a 
jelenlevő minisztereknek mondott köszönetét megjele­
nésükért, megjegyezve, hogy IVlassies közoktatási mi­
niszter is részt akart venni a lakomán, de betegsége 
miatt kénytelen volt távol maradni.

A miniszterek nevében Perezd Dezső belügymi­
niszter elnézést kér azért, hogy nem a lisztéit höl­
gyekhez és urakhoz, hanem egyenesen Szapáry Gyula 

I grófhoz fordul szavaival. Bár nem akarja ez alkalom­
mal a politikát megpendíteni, mégis megemlékezik 
Szapárynak a fúzióra irányult tevékenységéről. A fúzió 
eszméje azonban most már csak a Särkingeni trom­
bitás rufrainjél idézi emlékezetünkbe: «Es wiir zu 
schön gewesen». A helyett örömmel látja, hogy a mű­
vészet szép, jó és nemes szolgálatában egyesültek azok.

Folytatás a 4. oldalon.

Villám világítási és erőátviteli gyárak, jula.
Iiázi, lakás ás bolt villamos vezetéki berendezések

a villamos központi telephez való kapcsolásra, jótállás mellett eluállaltatnalc 
Villamos és combinált

csillárok, fali karok, álló lámpák stb
dús választékban raktáron tartatnak
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KöItségvetések és felvilágosítások készséggel és díjtalanul szolgáltatnak.
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E'KAM,Z Pl;ö KERT
Bécs, V., Mittersteig Nr. 15.
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Nagy raktár kész férfiruhákban.

Legolcsóbb árait és pedig:
1 teli öltöny . . . 16 bt.
1 nadrág.............................. 6 .,
1 elegáns városi bunda . 50 j
1 bársony kabát és mellény 16 ,,
I frakköltöny . . 35

továbbá mindenfele livrek és pedig: 
Jaquet-öltöny 28 írt
Frakk-öltöny . 28
Kék sacco-öltöny 20
Utczai öltöny . 28 !,
Köppeny. 30 ü
Köppeny premmi I . 40 .,
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női és ívni harisnyák IV., Váci-utca 21, aJagy Kristóf mellett.

Selyem fichn echarpok, lady - plaidek, himalayak^dok, úti és kocsizó takarl 

nap- es esernyők, alsóöltönyöl, vadász ujjasok e
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11 Allegro moderáló.
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>1 I' inain non brio.
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h Allagrelto vivnen u seniprc -vfiei/;ind,,
< Adagit) molto.
dy I Immu nissn, , AIluvn

' sr.orznnU'm i'i-öl Síuotana ,-gv IhX prili- IZ-én kotlcwM 1,-v I
,|ZI1" ,v.... ■••-‘"«•gyesi..... nlvlv Iclolvú-út • iiili lmi.gokl.an visszaadni :

I ■ rész. A non i'szi'l iráni i ni jongii-. I.kégitvtlvn i-iívlu'ilés valami 
Kzmviiosntloiiség idnórzote ,Smetana kúWil.l. niag>kntült

11 ..Quasi l’nlkn" a laddug iljut,. o:• >r a szmv.o in.ma i- 
•s dx fiuiczihiViiliot irt.

rósz. -Largo ..................... A boldog - ,«jlu időszaka.
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sch Testvérek
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BLUSOK.

DIVA j ÁRUHÁZA
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FEJ ECHARPES 
ÉS FICHUS.

PÁRISI
LEGYEZŐK.

HARISNYÁK.
stb.
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\sy.a ktckiutrifck kozhimükűdésévi-l, készíttetünk.

K. K HOF- & KAMMER- KLAVIERMACHER

L. B( )SE Nini R F K1 <
—■ — XX I 13 EV._________

__ Egyedüli képviselője Budapesten

CHMEL J. és FIA
CS. ÉS KIR. UDVARI ZONGORATEREM

BUDAPEST, (HAAS -FALÓT A.)
■; •> v » ** *,) ...» 1. » s j. i. 4 é*** » * » » - » J. » J. * J. j. j, a. j. j. j, j, .

ZIRNER TESTVÉREK ékszerészek
ÉS ÓRASZÁLLTOK

\ tini-utca dii. BUDAPEST V;u;i-ufo.;:i Üli.
Gyémántok, drágakövek, ékszerek, arany és ezüstáruknak legnagyobb választéka

Svájci zsebórák es cseh gránát-áruk gyári raktára, eredeti árakon.
fflör Árjegyzéket kívánatra ingyen és bér mentve átkül djük. "33KT

I GOTTSCHLIG ÁGOSTON §
teil, v n m és eognac naíry kereslíedő

$ —- BUDAPEST  ---------- f

4 IV. kerület, Váczi utcza G-ik szám VI. kerület, Andrássy-ut 23 ik szám
*£ "fi mandarinhoz" „l^ong Cotyg városához" $4

a városháztér közelében. a magy. klr opera ételiemében. CT

Közvetlen behozatal ered. teákban, jamaica es brazíliai rumban, ered, franczia cognacok és külföldi likdrok,
«i Borok, pezsgők. rí :ooi <»>,. •- Kávé, csokoládé.
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Becs legnagyobb zongoragyára
Gőzerővel dolgozó gyártelep

teljesen korszerű berendezéssel

eőrüóer Stingl I
Wien, Laxenburgerstrasse 32. |

Nagy kivitel kelet felé.
Koszit zongorákat, pianínokat mm-
ilenféle nlnkban és árban, ron-lkiviil 
crp és zengzotes hang, tart óh 

hangszer,
* Képes árjegyzékek bérmentue. *
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zengoragyár Becsben.
VI. Bezirk, Mollardgasse 14. I. c.
Iw.en r.nnuor&k hangban rendkívül 
snnlitanuk TSosendorte.r gyirtmúnynlhm
"!rr'r k'<‘S/ifo//il: hosszú rv-u ;\i ÍJidsnu 
i/or/rr gyur/mn* tanulta n ■/.ongorukőszi 

fes Mesterséget.

/, Schüler
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PPKIFEH ^

V. Bösendorfer ^ 
, Becs. IX , Rossauerländer 25. ^
^ Kitűnő zongorák, molyok finom hang- ^ 
/ .H’kiiÚI fogva majdnem leljoson ogyen- í 
^ ortokiiek .1 Búson dor fér zongorákkal. ✓

Kizárólag a Harmonia zongorateremben. ^
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Váczi-utcza 12. szám.
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J 'wj^Ár jegyzékek ingyen és ét n> :>
» * V..,. « 6 >.«.*..».> » 9 A t..9 f. ♦ t 9? » Ö t í -) V M ^ ? o * í * a y, » H ? M r:

.+*
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Budapest, IV. kér., Kossuth Lajos-utcza i8. szám.

Üzleti könyvek és nyomtatványok
-• Mindennemű levélpapírok díszes dobozokban, emlékkönyvek, társasjátékok, imadságoskönyvek. •

I ' <‘tí l"<*.St<;HZ<‘l i lltiillZIltoli.
Olajfestmények. fényképek szentképek rámában nagy választékban kaphatók.
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FSRG© is TÁRSA
BUDAPEST

VII. Balassa utcza 6.

(Templomi, profán üvegfeslészel
valamint mozailj

ős scizeít ablakéit kivitele.

Felvilágosítással, valamint tervekkel
az intézet bármikor szívesen szolgál.

y ■

'■$

FRANZ WOLLEN
zongoragyár

Becsben, Vl„ Margarethenstrasse 39.
Jómlnöségü

I í 11*1 <>si kr.<>l»JLi'<>l”ÍÍ I
ajánlja a közönség figyelmébe.
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Corso 12. Trieste. y
K Stabil intenii Pianoforti. ^ 
G ,, .

Ulrg njiinlatosnk n

g gyönyörű kivitelű pianinok.
jjj Ki zárul; ig-i sün kúpvisi-Ii u
e ..HARMONIA" zongoraterem Budapesten
[U Váczl-utcza 9.
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udvari szállító
Z.oncrt) Pik^ry S í!•

Bécs. V., Castellegasse Nr. 12.
Készít tartós, jó hangszereket, 
melyek elegáns alakjuknál fogva 

nagyon kedveltek
,vr. .»,
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RENYOVITS M.
Kárpitos és diszitó Tapiciér et decorateur

BÚTOR-TERMEI
Budai.est. Szervitatr r 8, I.

Ajánlja iltisnn lelsz-n-li raktárát

háló-, ebédlő-, szalon-
űrt berendezésekben.

/ ügyön tji. d u díszítéseit is lézerei: 
és aty In zenien kés - ittetnek el
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a kiket a politika össze nem hozott. Tiltakozik Apponyi léve bizonyságot. Forray Sándor Schumann Löl, Scfiu- 
köszönete ellen, a miniszterek csak kötelességei teljes!- béritől és Liszttől játszott darabokat izmos technikával 
tettek megjelenésükkel és örömmel konstatálják, hogy i s hol y ónk int megfelelő értelmezéssel. Úgy a hangvcr- 
az egyesület Így megbecsüli tagjait, a mi által csak scnyzők, mint a közreműködők élénk tapsokban és ki 
önmagát becsüli meg. A kör felvirágzására, annak jelen hívásokban részesültek.
és távollevő tagjaira emeli poharát Küry Klára Aradon. Kiirv kisasszony ma

Vi'yli dános kúriai biró Ábrányi Emilre, a Toldi fejezte be vendégszereplését Leszkay aradi társaságá- 
sscrelmc szövegírójára ürítette poharát, kiemelve, hogy »ál. Eredetileg csak négy estén akart föllépni, de 
a szöveg költői lendülete és drámai jellemzése méltán 
inspirálhatta a zeneköltőt.

Chován K. i;s Szendy Árpád. A Zenemű vészkör második 
hangversenye ápril 5-én lesz a Vigadó kistermében.

A Dózsa György opera Pozsonyban. A po­
zsonyi egyházi zeneegyesülel, a mely minden évben 
egy legnagyobb szabású zenemüvet ad elő. e napokban 
Fried Ferencz Dóssá Hy'áryy operáját mulatja be. még

VII. évfoh

Vízvári Gyula, mint zeneakadémiai tanár, inon- dúsát. Tegnap másodszor is eljátszotta a 
dott zajos tetszéssel kiséri humoros felköszöntőt Mi ha- séyét. és ma a Mi-ben búcsúzott el az 
lovichrn, a zeneakadémia igazgatójára. Ugyanily minő- i zünségtől.
ségben köszöntötte föl Topper Dávid is. szellemes német Egy nappal előbb. Ihdmy .lenő, a ki most 
tósztban nagy derültséget keltve. Némelországban hangversenyez, budapesti önálló kon-

Ejfél jóval elmúlt, a mikor a vidám, fényes czerljét nem márczius 27-én, hanem egy nappal előbb, 
társaság lassankint oszladozni kezdett a lakoma szin-

pedig zenekari részének több szárnál. A közönség már 
nál. Eredetileg csak négy estén akart föllépni, de az előre lefoglalta a vármegyeház nagytermében az. iilé.-ckel. 
aradiak annyi érdeklődést tanúsítottak, hogy a mii- A berlini filharmonikusok vendégszerep- 
vésznő még két estével megtoldotta aradi lartózko-1 lése. A berlini filharmonikusokat felkérte Npmnann

helyéről.

Hírek a zenevilágból.
Az Opera bérbeadása. Egy fővárosi újság azl 

a liirl közölte, hogy a belügyminsztériumban legutóbb 
szükebb körű anként volt az Operaház dolgában s a 
belügyminiszter állítólag kijelentet le volna a tanácsko­
zás során, hogy az Operát bérbe fogja adni egy rész­
vénytársaságnak. Ez a hir. mint a kőnyoinatos tudósiló

márczius 26-án tartja meg. A változás oka az, hogy 
márczius 27-ro és 28-ra tűzték ki az Operában tar-

ínegosz-igv az érdeklődéstandó .jótékony-bazárt és 
lolt volna.

Remmerth Márta Budapesten. Remmerth 
Marta. Liszt egyik kitűnő tanítványa, a ki Budapesten 
a nyolczvanas évek elején liangversenyzetl. sok évi 
távoliét után, újra bemutatja művészetét a magvar 
fővárosnak. A budapesti Zenekedvelő-Egyesüld már 
ezius 23-dikán tartja meg a Vigadóban második hang- 
versen yé'l Remmerth Mária közreműködésével, a ki ké-

Tajm fele- Angelo, hogy Bécsije való utazásuk közben álljanak 
aradi kő- meg Prágában és adjanak hangversenyt a prágai német 

színházban is. A zenekar a meghívást elfogadta.
A Pécsben tartandó három zenekari hangversenyt MollI 

Félix, Hriey, a hires zeneszerző és Lévy vagy Strauss 
Rikárd dirigálják. Wagner Szigfrid is kombináczióbnn 
volt, de Jung-Szigfrid kijelentői le. hogy április hónap­
ban másfelé vannak kötelezellségei. Mentor Zsófia is 
közreműködik Iieellioven Es-dur konczerljével.

jelenti, már azért is alaptalan, mert a belügyminiszter I sőhh önálló hangversenyben is föl
A Magyar női karének egyesület február 

hó 28-án larlolla.cz évi render, közgyűléséi Wolf Györgyéé 
elnöklete alatt a Tanárképzőinlézeti gymnasium díszter­
mében. Az egyesületnek élén annak megalapítója. Major 
Gyula áll, a. ki az elnöki megnyitó után, beszámolt az 
egyesület művészi ténykedéséről, mely nagyon kielégí­
tőnek mondható, tekintve annak rövid fennállását. 
A lefolyt esztendőben 3 hangversenyt rendezett az 
egyesület egy nagy nyilvános- és 2 házi hangversenyt 

- csupán egyesületi tagok közreműködésével, minden 
tekintetben kielégítő eredniénynyel. Az egyesület anyagi 
helyzete is kielégítő, a mennyiben daczára a nagyon 
csekély tagsági dijaknak a számadások jelentékeny 
készpénz-összeget mutatnak fel. A gyűlés a tisztviselői

I Isii pán a választmányijai) 
I jjolag felhívjuk zenei-

semmiféle ankétet nem ti ivót ( össze az Operaház ügyei 
nek megbeszélésére.

Hangverseny. /ilaltiné-Sinnyhojfer Vilma asszony 
és Takács Mihály az Opera énekművésze hél fő este 
igen szépen látogatott dalestél adtak a Vigadó kist ér­
mében. Fonni Sándor is közreműködőit zongorán, 17?- 
vári Mariska pedig szavalattal. A dalszámok kíséretét 
Ayyhásy Károly. Fősedn Károly és Tárnái/ Alajos végez­
ték, a kiktől a hangversenyzők felváltva egy pár dalt 
is előadtak. X. Singh offer Vilma asszony igen rokon­
szenves. tiszta csengésű s jól iskolázott magas szoprán 
hanggal rendelkezik, előadásában is van Ízlés és tem­
perámon lum, nincsen is másra szüksége, mint hogy 
magas hangregiszterét még simább egyenletességbe hozza.
Mindakél hangversenvzö német és magyar szerzők dalai- kart állásában megerősítette 
bői állította egybe műsorát, felváltva hol a magyar, hol történlek némi változtatások 
meg a német szöveget használva. Magyar énekmiivé- I kedvelő hölgy közönségünk figyelmét fővárosunknak erre 
szelük jobban lennek, ha a magyar szövegnél maradná-, a legifjabb zene-egyesületére: méltán megérdemli, hogy 
nak s nem törnék magukat a német prozódiával, a mentül számosabb tagol, nyervén, mindinkább fejlődjék 
mely nem is mindig hangzik kellő szabatossággal az és erősödjék.
ajkukról. Arról pedig nem is szólunk, meri úgyis csak A Liszt Ferencz Zeneművészkor hang-
a lalra hánynék a borsót, hogy több figyelemmel lehet- versenye. A Liszt Ferenc:: Zeneművészkor márczius 
nének a magyar választékosabb dalirodalom iránt, a 20-án este nyolczadfél órakor tartja meg idei első 
hol bizonyára találhatnának ha szét akarnának nézni; hangversenyét a Vigadó kistermében. A műsora követ-
— akárhány olyanra, a melyek a Kirchner- és KlofTel-1 kezű: 1. Rátör Izidor zongora ötös l)-dur i kézirat elö­
lnie dalok mellett is megállauák a helyüket. A zongo- j szőr), előadják Polónyi Elemér zongora-művész és 
rakisérők dalai - meg Kern egyik dalál is odaértjük Griinfeld-Sebald-Bicdl Novaeek-féle vonós négyes. 2. l'ol-
— mind hangulatosak, kivált a I arnayé, a ki újabban dini Ede három dal (először), előadja Malerzkvnó Jozelin 
e téren méltán magára vonja a figyelmet. Szép hatást asszony, a Magyar Királyi Opera tagja. T Cliován Kát­
értek el a hangversenyzők az hmani-höl veti kettőssel mán zongora sonáta E-dnr (előszöri. előadja a szerző, 
is. a melylyol különösen elénk tapsokat arattak. I isn'tn I. kerner István három dal (először), énekli Beck 
Mariska tíéranger Ilit rőtnek kis madár» ezimii szép Vilmos, a Magyar Királyi Opera tagja. 5. Lissl llunga- 
naiv költeményét szavalta kedvesen, sok tehetségről ria, szimfóniái költemény, kél zongorán előadják

Legújabban megjelent zenemüvek.

Ritrhnli V.: Dalok a csárdából, zongora taní­
táshoz könnyű módon átírva : 1. Is. is. 
is . 8. »Kis Komárom». Kalapom
csurgóra . 3. »Halátom a fergeieg.... á kor. 1.20

Frney József: Szonáta tanulmányok a rend­
szeres zongoraoktatás használatára és 
könnyítésére feldolgozva, ujjrakással el­
látva. . 12 füzet.................................. á 2.40

Humperdinck F. : Jancsi és Juliska . mese­
játék 3 képben, teljes zongorakivonal 2
kézre............................................... 8.02
Ugyanaz, zongorakivonat szöveggel. 8.02

Mihalovirh Ildim: Királyliyminis<■. több és
egy énekhangi a................................. » v

Steiyer /,.. . Rhapsodie serbes . zongorára 2. —
Szabó A. F.: \ Dárius kincse hallétből

egyveleg..................................................... .-s.íiO
Moszkorszky áíór: Drei Klavierstücke . . 2.48
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A „HARMONIA“ zeneujság
a .Harmonia“ zenemű- és zongora kereskedés

ös zes vevőinek

ingyen és bérmentve megküldetik.
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írni JÓZSEF és: TUSA
eSl és leír. udvari szállítók, l<ir. szabad, nagykereskedők

Budapest, V, Erzsébet- és Deák-tér sarkán

^Mindennemű Jutó és szalon szőnyegek, függönyök, ágy- és aszlalleritők, bútor­
szövetek, /lanell-takarók, lópokróczok slb. e szakjába vágó czikkek dúsan kiszerelt raktára.

Kimerítő ábrás árjegyzékek Ingyen és bérmentve. -4.-*«^.-
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a legszebb és legdivatosabb §
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ki vitel ben.

Fehérnemű különlegességek párisi modellek szerint

KOLLARITS JÓZS. és FIAI
IV., Városház-tér 8. ♦ BUDAPEST * az „Ypsilanti“-hoz. 

vrí,szóii, foliérneinii és szövi» tt rt.vuIc raktárában
a Iégjulányosabban kaphatók.
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Szalon és utczai
csipok „ oö
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Téli

vízhatlan czipő
urak és hölgyek részére.

KAJÁRI DEZSŐ
Dorottya-utcza 9. sz.

^faßlissomonf pour la point uro Qizella-lér
tjaas-Palota.

Olajfestményül arczképek,
Ql^varellfestménpii arczképek,

Pasztelles,
ÖQindenféle zsánerképek.

STRELISKY, PIETZNER, PROCHASKA
Gizclln-tér (Hmis-palot a).

Külön lej^esség:

az elefántcsontra való kisebbítés
A fent elősorolt munkákat teimóazct után 

vagy bármely arczkép után készítik cl.

1 ORSZÁGGYŰLÉSI értesítő Kő- És KÖNYVNYOMDÁJA részv.-tArs. BUDAPEST.
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Forcncz J6/sef-t6r ö. sz.
(Lánc/hiddal szemben Zrinyi-u. sarkán.)
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